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KIRJALLINEN KYSYMYS E-0535/07
esittäjä(t): Panagiotis Beglitis (PSE) ja Stavros Arnaoutakis (PSE)
komissiolle

Aihe: Kreikan televiestintämarkkinoihin puututtava

Kun otetaan huomioon, että

a) Kreikan televiestintämarkkinoilla laajakaistan levinneisyys on erittäin vähäinen, 
tilaajayhteyksien eriyttäminen on vähiten kehittynyttä Euroopassa ja asennusoikeuksien 
myöntämismenettelyä ei ole tähän mennessä kehitetty juuri lainkaan,

b) EU:n sääntelykehyksen täytäntöönpano on viivästynyt ja kesken sekundaarilainsäädännön 
puuttumisen vuoksi,

c) OTE hallitsee edelleen kaikkia markkinoiden huomattavia osa-alueita ja Kreikan kansallinen 
televiestinnästä ja postipalveluista vastaava elin EETT on jakanut osan markkinoista siten, että 
teoriassa vapautettujen markkinoiden tilanne muistuttaa monissa tapauksissa monopolia,

d) Euroopan komission viimeisimmän televiestintää koskevan kertomuksen mukaan Kreikan 
tilanne ei ole parantunut ja maa on edelleen häntäpään sijoilla,

e) eurooppalaiset ja/tai muut kansainväliset televiestintäyritykset eivät ole kyenneet toimimaan 
Kreikan markkinoilla eikä ole onnistuttu houkuttelemaan investointeja eikä hyödyntämään jo 
olemassa olevaa pääomaa,

f) talous- ja rahaliittoa uhkaavat Kreikan sähköisen viestinnän kilpailun vääristymisen 
aiheuttamat riskit ja yksityisten monopolien tuomat lisäriskit kilpailun kannalta ongelmallisilla 
markkinoilla, mikä on seurausta OTE:n yksityistämisestä,

g) edellä mainitut seikat osoittavat selkeästi vapaata kilpailua ja erityisesti EETT:n määräävän 
aseman hyväksikäyttöä koskevien sääntöjen tehottoman täytäntöönpanon, mikä johtuu 
toimeksiantovallan tiukasta hallinnasta ja minkä vuoksi sääntelyviranomainen on todellisuudessa 
ainoastaan näennäisesti riippumaton,

h) oikeudellinen suojelu on tehotonta menettelyihin menevään kohtuuttoman pitkään aikaan 
nähden, kysyn komissiolta seuraavaa:

Mihin konkreettisiin, välittömiin toimiin Euroopan komissio aikoo ryhtyä ja milloin, jotta poistetaan 
yhtenäisiä sisämarkkinoita uhkaavat riskit ja ehkäistään jäsenvaltioiden väliselle kaupalle aiheutuvat 
ei-toivotut, haitalliset seuraukset?


